3a BB3pacT 16 ronuHyu M3YUCICHUATA Ca aHAIOTHYHH.
Yucnurensat e HBKC = HBC+BKC=94+89=183 (nbpBa raBHa ChBKYII-
HOCT Ha 'bpBHTE OpPaKoBE).

SnamenarensTe HB =51039+ 9x 2 1?22}94 £ 51142, oTkBAETO!
Yie = —o> =0,0035782% 0.00358
51142 :

WsuncneHusTa 3a Bb3pacT 17 FOAUHH ca ChOTBETHO:
YncsuTemsiT Ha BeposTaocTTa € MCPD = MCD + CPD =269 + 198 =467,

a 3HaMeHarelaT € MC =51598+| 6% 51598
52553

)+ 269 = 51873, OTKBIACTO.

Yo =T _0.0090027 = 0.00900.
51873

IIpu BTOpus HauuH ce pabotu ¢ obumHs 6poii Ha XEHHTE Ha BB3PACT X
TOJIMHH 1O IaHHH 0T peGposianeto (4B, BC, CD 1 T.H.), C IONHATA €]IEMEHTap-
Ha CHBKYIHOCT Ha YMPEJMTE KEHH M C OTHOCHTENHHUS HT Ha HEOMBKBAHATE
’KEHH T10 BB3pacT criopen npebposapaneTo (¢ur. 2).

W3unciieHnsITa 33 HAYaIHUTE Bb3pacTH - 15, 16 u 17 ronunu, ca CIeIHUTE.

3a Bp3pact 15 rogudu:

O6musT 6poii Ha KeHHUTe Ha 15 TogMHH OT NMpeOpOosBaHeTO (MPHPABHEH
xbM 1.01.2001 1) e AB = 51774. KbM 031 6poii ipubassimMe HOTHATA €TEMEH-
TapHa CEBKYITHOCT Ha yMmpenuTe xenH npes 2000 T. - ABF =13, Taka nony4asa-
Me AF=51774+ 13 = 51787, xoero ¢ o0mHUAT OpoH Ha KEHUTE, JOKUBEIH 10
TOYHATA BB3ACT 15 roguHu. 3a 1a NOJNydMM camo Opos Ha HEOMBKBAHUTE OT

TSX, KOPHTHpaMe TO3H Opoli ¢ OTHOCHTETHHUA [/l Ha HEOMDbXKBAHHTE Ha 15 rogu-

51688

HH cnopef npebposiBaneTo. Kakto BUISIXME, TO3M JIAUT € 7 =0.99834 , OT-
7

kbpaetTo 51787 x 0.99834 = 51701. ToBa e 3HaMeHATEJIT HA ThPCEHATa BEPOSAT-
HOCT, a YHCIMTEJIAT CE MPeiCTaBs OT Beue yCTaHOBEHATa NbpBa INlaBHA ChBKYII-
HOCT Ha CKIIIOUMINTE bpBH Opax: AEBF = ABF + AEB=1+ 0= 1. Beue moxem
Ja 3aUIIEM U CaMaTa BEPOSTHOCT:

_DEBF _ 1 __0000193%0.00002.
51701

Yis A

AHAJOrMYHH ONEPALUH CE H3BBPIIBAT U NPY H3YHCIABAHE HA BEPOATHOCT-
Ta 3a Bb3pacT 16 roauuy:
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